
Referat af møde i hovedbestyrelsen i KIF, tirsdag d. 20. august 2024 kl. 17.00 - 21.00

Tilstede: Henriette, Johanne, Margit, Rikke, Sanni, Rasmus og Christina
Afbud: Dorthe

Rasmus er referent
Margit er ordstyrer

1. Nyt fra formanden / siden sidst

- Henvendelse fra Midtvendsyssel Avis ”foreningsside”

Vi takker ja tak til tilbuddet. Det koster 600 kr. årligt. Margit skriver tilbage til avisen.

2. Ansættelse af børne og ungeansvarlig ( Dorthe og Margit)

● Status på ansættelse og start tidspunkt
● Praktiske aktiviteter ved opstart
● Arbejdsopgaver i KIF / forventninger – opsamling

Der afsættes en 1 time til punktet. Der har været 26 ansøgninger og fem til samtalen.

Der har været jobsamtaler mandag d. 19. august. Det er afgjort, hvem vi afsætter, men der
skal hentes referencer af DIF.

Margit er orienterede om samarbejdet og de kommende opgaver. Der skal laves en
introduktionsplan for den ansatte.

Udviklingsplan skal først laves, når vedkommende begynder d. 1. oktober. Den laves
sammen med den ansatte.

Møde d. 11. september kl. 19.30, hvor vi planlægger og aftaler den første tid for den nye
ansatte. Samt diskussion om, hvordan udviklingsplanen skal laves i samarbejde med den
børn- og ungeansvarlig.

Det er os (KIF), som bliver “arbejdsgiver” mht. lønudbetalingen. Pengene til lønnen kommer
DIF og udbetales fremadrettet. Der er mulighed for arbejdsplads i hallen. DIF er ansvarlig for
MUS-samtaler osv.

3. Kommunikation / Hjemmeside – Info fra Nina Stahl Knudsen

● Besked fra Nina – se bilag

Husk at være opmærksom på at få opdateret oplysninger vedr. de enkelte aktiviter/udvalg på
hjemmesiderne.

● Vedtægter på hjemmeside/ Referater mm. på vores hjemmeside ( Rasmus)

Vi lægger referaterne på hjemmesiden, men ikke regnskab.



4. Aktivitetsunivers – status fra arbejdsgruppen

- Herunder økonomi og KIF’s økonomiske andel i projektet

Der er samlet lidt over 2. mio kr. sammen til projektet. Det forventes at første etape går igang
i foråret. Lige nu er fokus på fondsansøgning. Arbejdsgruppen består stadigvæk af Janne,
Line, Johanne og Margit.

6. Halfesten den 15.06.24 – status fra arbejdsgruppen

Herunder økonomi – se bilag

Margit orienterede om halfesten og regnskabet.

Der er lavet aftale om, at overskuddet skal deles ml. KIF og hallen. Der mangler at blive
lavet en skriftlig aftale. Overskuddet står på KIFs konto. Skuffelse at der var 216 betalende
gæster, men godt med økonomisk støtte fra sponsorer og støtte for fonden, der betalte
musikken.

Margit og Johanne tager input med til festudvalget, som består af personer fra hallen og KIF.
Festudvalget vil gerne have nye kræfter, kom frisk!

Næste fest er i 2026.

7. Økonomi

● Status på rollen som kasserer i KIF (Rikke P)

Lad være med at lægge regninger i postkassen med mindre du giver besked via SMS. Husk
at notere, hvilken konto pengene skal overføres til.

● Hvad betaler KIF i renter og afdrag på foreningslån ( Rasmus)

Vi har to lån, kreditforeningslån og erhvervslån. Det ene lån er på 2 % og der betales årligt
ca. 104.000 kr. i renter. Margit fremlagde, hvad vi årligt betaler og låneoversigter

Rasmus og Rikke snakker med banken omlægning af lån og vores generelle økonomi. De
giver en tilbagemelding.

Johanne foreslår, at vi også spørger Asbjørn mht. møde i banken.

● Budgetter for aktiviteter og Hovedafdelingen ( Rasmus)

Afdelingen er ansvarlig for deres egne økonomi og budgetter. I forbindelse med
fremlæggelse af årsregnskabet i januar tager vi en diskussion om de kommende
økonomiske prioriteringer.



8. Klokkerholm Ugen /Status

Der er fællesspisning d. 6. september. Der er arrangement på stadion lørdag d. 7.
september.Johanne efterspørger aktiviteter til om lørdag ml. kl. 10.00-14.00.

Meld ind til Johanne, hvis man har ideer til aktiviteter til om lørdagen. Måske kommer der
ringridning og kæpheste bane.

9. Indendørs sæson

● Timefordelingsmøde i hallen

Det er hallen som indkalder til timefordelingsmøde i maj måned.
Gymnastik og fodbold samt nye og gamle aktiviteter får invitationen.
Kommunen støtter med 20.000 kr. til håndboldopstart. I første omgang kører det frem til jul.
Nanna Sundby starter et nyt hold op for familien med forskellige aktiviteter, det bliver torsdag
eftermiddag.

Tirsdagen ml. kl. 15.00-22.00 frem til fodboldopstart er hallen ledige til fri leg/idræt. Fodbold
starter d. 22. oktober. Meld ind til Margit, hvis man har ideer eller vil byde ind på tiderne.

● Nye aktiviteter – Idrættens dag, familieaktiviter og håndbold
● Yoga/pilates i klubhuset v/Inger Uldal ( Dorthe Gade)

Ok, er aftalt med fodboldudvalget.

● Hvordan oprettes nye aktiviteter og hvordan fordeles haltiderne ( Rasmus)

Se ovenover

10. Evaluering af lokaldysten d. 21. juni

Arbejdsgruppen var Dorthe, Johanne og Margit. Godt fremmøde og godt vejr. Selve dagen
gik godt mht. de praktiske ting opsætning og oprydning, der kunne godt bruges flere kræfter
til forberedelsen af lokaldysten.

Vi dropper dysten med Flauenskjold næste år. Men vi vil gerne lave et lignende
arrangement næste år i juni. Tages op senere, hvordan konceptet skal være.

11. Evt og næste møde

Husk, at give hjerte på opslag på facebookopslag, det er bedre jf. algoritmen. Sanni giver et
kursus på næste møde! Der er Nytårscup 29. december i fodbold, praktisk info kommer
senere.

Sanni orienterede om gymnastikopstart. Der er blevet oprettet nyt hold pga. mange
deltagere. Svært at få fat i springinstruktøren.

Næste møde er tirsdag d. 29. oktober kl. 19.00 i Hallen


